



市区专版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局
东城区教育局
开发区法制与社会服务局
示范区社会事务管理中心

联合主办

清晨的公园

市南关村小学 二(1)班 王郑延

清晨,我和爸爸早早起床,一口气跑到公园。里面已经有许多人在全神贯注地打太极拳了。河边,五彩斑斓的花朵正在开心地冲我笑。一朵不知名的花开得正旺,金黄色的花蕊像孔雀的羽毛,格外引人注目。

清晨的公园空气清新、景色优美、安安静静。没有市中心的喧闹,没有川流不息的车辆,只有千万朵盛开的花和刚发芽的树木。我和爸爸走遍了公园的每一处角落,身体虽然很累,内心却轻松愉快。

(辅导老师 胡媛媛)

放风筝

市文化街小学 二(3)班 姚子涵

春天到了,春暖花开,我相约和小伙伴一起放风筝。

来到广场一看,放风筝的人真多呀!半空中飘着各式各样的风筝,有金鱼、长龙,还有蜻蜓,好看极了!

妈妈教我怎样放风筝,妈妈让我迎着风,一手拿着线圈,一手拉着风筝线。妈妈在后面高高地举着风筝,等到风变大时,妈妈赶紧松开了手,我快速地向前面跑起来,风筝飞起来了。我们的风筝越飞越高,我想到了我们在课堂上学的一首诗“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。”

放风筝真是一件有趣的事!

(辅导老师 金祚)

春风催新绿



市文化街小学天宝路校区

一(3)班 王思璐

(辅导老师 李夏)

那一刻,我长大了

魏都区实验学校 五(8)班 康优雅

对于表达父母之爱的语句,一直以来我也仅仅是停留在字面的认知上,从来没有真正体会父母的辛劳和不易,没有替父母分担一些力所能及的事情。直到有一天,我才对“可怜天下父母心”有了深切的感受。

那是一个周末的上午,我正坐在阳台沐浴着明媚的阳光,悠闲地看着课外书。妈妈突然走过来对我说:“先别看了,过来帮我打扫一下房间吧!”我有些不情愿地来到自己的房间,开始收拾整理弄得乱七八糟的房间。干了没一会儿,便累得有点不想收拾了,可看着凌乱的房间,我还是硬着头皮继续打扫了起来。好不容易打扫完了,我已经累得精疲力竭了,也顾不上欣赏自己的劳动成果,便一下子倒在了沙发上。

整个身体像一团软泥似的瘫在沙发上,思绪不知不觉地从感觉劳累转向了难过……回想起妈妈打扫卫生的模样。妈妈总是把所有房间都彻底打扫整理一遍,然后洗衣服、做饭,还要……

这时,我的脚一不小心把茶几上的水杯踢翻了,杯子掉在地上摔碎了。听见响声,妈妈慌乱地跑过来,一把拿起我的手,心疼地问:“怎么了?割住手没?手这么凉?哪里不舒服吗?”一连串焦急关切的问话让我羞愧自责地低下了头,眼泪像泉水一般涌了出来,哽咽地说:“妈妈,我没事。”

摸着妈妈粗糙的手,我失声大哭了起来。心里说不出的难受,妈妈为了我们操劳的太多太多了,她的头发已经白了很多,脸上也出现了皱纹,就连原本光滑柔嫩的双手也变得十分粗糙了。我和妹妹的衣服妈妈从来不用洗衣机洗,都是用那双原本光滑柔嫩的双手给我们一件一件地搓洗,不知从什么时候起开始脱皮,变得极度粗糙。想着妈妈的点点滴滴,我哭得更加厉害了。

那一刻,我在心酸、羞愧、自责中长大了!

(辅导老师 万娇娇)

我的妹妹

市郊碾上小学 二(2)班 吴墨宸

我有一个妹妹,今年才四岁。别看她年龄不大,小花样儿还挺多呢。上个星期六,表哥来我家做客,妈妈切了一盘水果,妹妹喜欢吃水果,怕大家吃得快,就在一半儿的水果上都咬了一口,说她咬过的水果都是她的,所有人都被逗乐了。

今天,我们在楼下和几个小朋友比赛跑步,妹妹跑了第四名,我们说她四岁果然是第四名,她不服气,我跑了第二名,她就到我前面,怪里怪气地说:“在我姐姐前面,我是第一名。”听了这话,我们都哈哈大笑起来。中午,她让我搂她睡觉,我睡着了,她也就睡着了。我睡得正香,她打起了呼噜,闹得我又没睡好。

对了,我的妹妹很喜欢跳舞,你们觉得她可爱吗?

(辅导老师 岳凯煊)

我的植物朋友

市八一路小学 三(6)班 菅明举

春天到了,我的植物朋友桃花盛开了。

远处看着,像粉红红红的丝绸;近处看着,桃花一朵紧挨一朵,挤满了枝丫。它们像一群顽童,争先恐后地让人们来观赏自己的艳丽风姿。

清晨,柔和的春风轻轻地拂过桃树枝,朵朵桃花就在枝头轻颤,像一个一个犹抱琵琶半遮面的小姑娘,羞怯极了。有的全开了,嫩黄色的花蕊和五个粉红色的花瓣迎着晨光,极力邀请蜜蜂、蝴蝶前来跳舞……

桃花还有好几种颜色,有粉红色的,有纯白色的,还有粉白色的,其中最多的就是粉红色的。

当你在一大片桃树之间,就会闻到一股淡淡的、甜甜的花香。摘下来一朵,摸着软软的,像摸和好的面似的。

这样的桃花,难道会有人不喜欢吗?

(辅导老师 袁光辉)

栽种春天



市建设路小学 二(1)班 江恩佑

(辅导老师 卢会玲)

可爱的迎春花

市学府街小学 三(5)班 耿展

星期天的下午,我和爸爸妈妈一起到中央公园去寻找“春天的使者”。只见青砖铺成的小路旁边是湿润的泥土,泥土中有一粒粒小小的种子,种子渐渐发芽,长成了那美丽动人的迎春花。

迎春花,又名黄梅、金腰带。盛开时,远远望去,仿佛是一大群金黄的萤火虫在风中飞舞。走近细瞧,我发现它的茎绿油油的,翠绿的叶子衬托着嫩黄的花瓣儿,显得格外娇艳。闻一闻,有一股淡淡的清香,轻轻地摸一下,很柔软,薄如蝉翼。不光是这些,我还发现了迎春花的“秘密”:它与别的植物不同的是,它先开花后长叶,因为温度先满足开花的要求,再

满足长叶的要求。

迎春花的寓意是永恒的爱情,多么浪漫的花语啊!迎春花不仅好看,功效也不少:叶能活血解毒,消肿止痛,花能解热利尿。

“金英翠萼带春寒,黄色花中有几般?”我忽然觉得自己仿佛就是一朵迎春花,呼吸着芬芳的空气,沐浴着阳光,蝴蝶和蜜蜂在我身边翩翩起舞,春风轻柔地吹过我的脸庞,十分舒适。

迎春花是春天的使者,是爱的化身,会给人们带来爱与美的享受。我喜欢迎春花,更喜欢这生机勃勃的春天!

(辅导老师 何文静)

拔河比赛

市紫云路小学 三(6)班 马梓萱

今天,老师宣布课间活动是“拔河比赛”,同学们听了都乐开了花,飞快地跑向操场。第一轮马上就要开始了,老师说要给我们分组,我于是和小刚分到了一组,小美和小明分到了一组。

一声哨响,比赛开始了,刚开始的红线非常不稳定,一会儿往小明他们那边跑,一会儿往我们这边跑,但是过了几分钟红线就稳定下来了。因为红线一直在小明他们那边,我心想:完了,完了,这次一定输了,太惨了。但我看见小刚正努力地拉着绳子说:“我们不能放弃,一起数!一二三,拉,一二三,拉。”我听了小刚的话,也一起喊起来。终于,通过我们的努力赢了这场比赛,我们激动地跳起来。

通过这次比赛,我终于知道老师让我们拔河的真正意义了,他不是让我们玩耍,而是想让我们知道团结就是力量。

(辅导老师 王铭)